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I.E. OBSERVADA NO PUEDE CORREGIR SU PROCESO DE RACIONALIZACIÓN 
 
Ejemplo: 
La I.E. 80830 ZOILA HORA DE ROBLES no puede corregir la observación que le indica la UGEL en 
Excedencia porque cuando ingresa al sistema los botones están deshabilitados. 
 
Este escenario se da porque la UGEL todavía no termina de APROBAR u OBSERVAR el 
requerimiento y excedencia, teniendo como estado PENDIENTE DE EVALUACION la Excedencia 
o Requerimiento de una I.E. Como se muestra en la siguiente imagen. 
 

 
 
La I.E. No podrá corregir la observación hasta que la UGEL cambie el estado PENDIENTE DE 
EVALUACION por APROBADO U OBSERVADO 
 


